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РЕФЕРАТ 

 

Кваліфікаційна робота магістра Клюєва Олега Ігоревича виконана на 

тему «ДОСЛІДЖЕННЯ МЕТОДІВ ПОЛЕГШЕННЯ ПУСКУ ДВИГУНІВ 

ВНУТРІШНЬОГО ЗГОРАННЯ З ВИКОРИСТАННЯМ 

ТЕПЛОАКУМУЛЯТОРА».  

Об’єкт  дослідження  –  двигуни внутрішнього згоряння, методи 

полегшення пуску, теплоакумулятори. 

Мета роботи – аналіз,  розробка та дослідження методів полегшення 

пуску двигунів внутрішнього згорання з використанням теплоакумулятора. 

Метод дослідження - експериментально–статистичний, проведено 

аналіз методів полегшення пуску двигунів внутрішнього згорання з 

використанням теплоакумулятора,  з проведенням огляду і аналізу 

літературних даних.  

В  роботі описана сутність процесу пуску двигунів внутрішнього 

згорання, особливості та параметри технології процесу, досліджені методи 

полегшення пуску двигунів внутрішнього згорання з використанням 

теплоакумулятора. 

Побудовано якісну картину методів полегшення пуску двигунів 

внутрішнього згорання, контролю механічних властивостей автомобілів, 

встановлені оптимальні умови для полегшення пуску двигунів внутрішнього 

згорання, проведено детальний аналіз полегшення пуску двигунів 

внутрішнього згорання з використанням теплоакумулятора. 

  

 Пояснювальна записка містить: 

аркушів - 65 ; 

рисунків - 29; 

Ілюстративний матеріал – 8 листів формату А4. 
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ВСТУП 

 

Один із найбільш дієвих шляхів збільшення продуктивності суспільної 

праці – підвищення якості продукції. Виробництво продукції високої якості 

відшкодовує її кількість за значно менших витратах праці та коштів. У 

підвищенні якості продукції автомобілебудування важливе місце відводиться 

енергоустановкам – двигунам внутрішнього згоряння (ДВЗ), що є найбільш 

масовим енергетичним засобом різних машин та механізмів та багато в чому 

визначальним їх надійність та ефективність роботи. Вимоги до 

енергоустановок (ДВЗ), встановлених на мобільних об'єктах: ефективність 

функціонування у складі автомобіля, трактора та інших машин, забезпечення 

безпеки виконання робіт, мінімальне негативний вплив на людину та довкілля, 

мінімізація витрати експлуатаційних матеріалів та енергії в процесі 

експлуатації. Роботи з подальшого підвищення надійності двигунів, їх 

довговічності повинні вестись за рахунок забезпечення рівноміцності деталей 

і вузлів (у крайньому випадку, кратності ресурсу щодо до базових деталей 

підвищеної довговічності. Ці завдання вирішуються шляхом удосконалення 

конструкції та технології виготовлення двигунів, підвищення якості 

застосовуваних матеріалів та виробів суміжних виробництв, удосконалення 

заходів у сфері експлуатації та ремонту.  

З метою досягнення бажаних результатів у даній роботі проведено 

детальний аналіз та дослідження полегшення пуску двигунів внутрішнього 

згорання з використанням теплоакумулятора. 

 

 

 

 

 

 

 


